



## TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: TOG/83/02114-6/2024.  
Ügyintéző: Gózan-Szabó Bettina

Tárgy: közigazgatási bírság  
Melléklet: 1 db táblázat

### HATÁROZAT

1.0 A Tolna Vármegyei Kormányhivatal, mint területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság, hatáskörében eljárva a **DECS-PLAST Műanyag hulladék Feldolgozó Korlátolt Felelősségű Társaságot** (székhely: 7144 Decs, Széchenyi utca 14.; KÜJ: 100 687 224; telephely: 7144 Decs, Központi major 0304/15. hrsz.; KTJ: 101 014 468), **hulladékgazdálkodási engedély nélkül végzett hulladékgazdálkodási tevékenység – hulladék szállítása – miatt**

**310 291,- Ft, azaz háromszáztízezer-kettőszázkilencvenegy forint**  
**hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezem.**

- 1.1. A bírság összegét – a határozat véglegessé válásától számított 15 napon belül – a Tolna Vármegyei Kormányhivatal 10046003-01040030-00000000 számú számlájára kell átutalni. Az átutalási megbízáson a bírság megnevezését és a határozat számát fel kell tüntetni.
- 1.2. A befolyt bírság összegének 30 %-a az illetékes települési önkormányzatot illeti meg, melynek átutalásáról a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi és Számviteli Osztálya – a befizetést követő 15 napon belül – gondoskodik Decs Nagyközség Önkormányzata részére, a 11746005-15414117-03610000 számú számlájára.
- 1.3. Felhívom a figyelmet, hogy amennyiben a pénzfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, az állam által előlegezett költség után a megelőlegezés időtartamára a jogosultnak a törvényes kamatnak megfelelő mértékű késedelmi pótlékot fizet, továbbá a hulladékgazdálkodási hatóság a végrehajtás elrendeléséről gondoskodik.
- 1.4. A véglegessé vált határozattal kiszabott és be nem fizetett bírság adók módjára kerül behajtásra.
- 1.5. Felhívom a figyelmet, hogy a hulladékgazdálkodási bírság megfizetése nem mentesít a büntetőjogi, továbbá a kártérítési felelősség, valamint a tevékenység korlátozására, felfüggesztésére, tiltására vagy a megfelelő védekezés kialakítására, a természetes vagy eredeti környezeti állapot helyreállítására vonatkozó kötelezettség teljesítése alól.
- 1.6. Tájékoztatom, hogy jelen határozat jogszabályban meghatározott adatai a **Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába** a jogorvoslati kérelem benyújtására rendelkezésre álló idő elteltével egyidejűleg **bejegyzésre kerülnek.**

2.0 Jelen eljárásban eljárési költség nem merült fel.

3.0 Jelen döntés a közléssel véglegessé válik.

A határozat a közléssel végleges, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs.

A hatóság határozata ellen a közlésétől számított **30 napon belül** – jogsértésre hivatkozással – **közigazgatási per** indítható a Pécsi Törvényszéknek (7623 Pécs, Rákóczi u. 34.) címzett, de a határozatot hozó közigazgatási szervnél előterjesztett keresetlevél benyújtásával.

A keresetlevelet **elektronikus úton, e-Papíron** (<https://epapir.gov.hu/> oldalon; a „Jogorvoslat” témacsoport és „Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása” megnevezésű ügytípus és a Tolna Vármegyei Kormányhivatal kiválasztásával) ügyfélkapun vagy cégkapuból küldve lehet benyújtani. Az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. §-ában meghatározottak - így a **belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet** (beleértve: az egyéni cég, egyéni vállalkozás), állam, önkormányzat, költségvetési szerv, ügyész, jegyző, köztisztviselő, egyéb közigazgatási hatóság és a **jogi képviselővel eljáró valamennyi (jogi személy és természetes személy) ügyfél** - **elektronikus úton kötelesek benyújtani a keresetlevelet**. Ha a perben a kapcsolattartás elektronikus úton történik, a határidő elmulasztásának következményeit – a napokban, munkanapokban, hónapokban vagy években megállapított határidő esetén – nem lehet alkalmazni, ha a bírósághoz intézett beadványt legkésőbb a határidő utolsó napján elektronikus úton az informatikai követelményeknek megfelelően előterjesztették.

A **jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy** a keresetlevelet (a fentieknek megfelelő módon) **elektronikus úton vagy papír alapon is** benyújthatja. A papír alapú keresetlevelet postal úton a Tolna Vármegyei Kormányhivatalnál (7100 Szekszárd, Augusz I. u. 7.) kell előterjeszteni. A postai úton benyújtott beadvány előterjesztési ideje a postára adás napja. A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy részéről a keresetlevél elektronikus úton történő benyújtását az elektronikus út vállalásának kell tekinteni.

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására és végrehajtására halasztó hatálya nincs, azonban akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve jogvita okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a keresetlevélben azonnali jogvédelmet kérhet. Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. A halasztó hatály elrendelése esetén közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem hatályosulhat. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A végrehajtás a kérelem bíróság általi elbírálása alatt is foganatosítható.

Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető. Ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A peres eljárás illetékköteles, melyet a bíróság döntése szerint kell megfizetni, azonban azt a kereseten leróni (megelőlegezni) nem kell.

hivatkozással – a döntés közzétételétől számított 30 napon belül a Tolna Vármegyei Kormányhivatalhoz kell benyújtani. A perre a Pécsi Törvényszék illetékes. A peres eljárás illetékköteles, melyet a bíróság döntése szerint kell megfizetni.

A perben az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél vagy a jogi képviselőnek nem minősülő képviselője a keresetlevelet, továbbá minden egyéb beadványt és ezek mellékletét, valamint okiratot választása szerint elektronikus úton is benyújthatja. Az elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett minden beadványt kizárólag elektronikusan nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusan kézbesíti a részére. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtása esetén a nyomtatvány elérhető a <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-peres-elektronikus-urlapok> oldalon. A keresetlevél benyújtható a <https://e-komanyablak.kh.gov.hu> oldalon.

A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására nincs halasztó hatálya, azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem keretében a halasztó hatály elrendelése, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése kérhető. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, a kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

## INDOKOLÁS

A Tolna Vármegyei Kormányhivatal, mint illetékességgel és hatáskörrel rendelkező hulladékgazdálkodási hatóságot (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság) a Szekszárdi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya (a továbbiakban: nyomozó hatóság), 2024. január 26. napján érkezett, 17010/234-890/2023. bű. számú levelével tájékoztatta, miszerint a nyomozó hatóság eljárást folytat [REDACTED] (lakcím: [REDACTED]), mint a DECS-PLAST Műanyag hulladék Feldolgozó Kft. (székhely: 7144 Decs, Széchenyi utca 14.; KÜJ: 100 687 224; telephely: 7144 Decs, Központi major 0304/15. hrsz.; KTJ: 101 014 468; a továbbiakban: Kötelezett) ügyvezetőjével szemben. [REDACTED] Szekszárdon és annak vonzáskörzetében fémhulladékot szállított, Kötelezett ügyvezetőjeként, Kötelezett tehergépjárművel.

A hulladékgazdálkodási hatóság hivatalból, TOG/83/00487/2024. ügyszámon, hatósági ellenőrzési eljárást indított, melyről 2024. február 5. napján, TOG/83/00487-2/2024. iktatószámú levelével, elektronikus úton értesítette Kötelezettet. Kötelezett a levelet 2024. február 8. napján töltötte le.

A hulladékgazdálkodási hatóság a hatósági nyilvántartás adatai alapján megállapította, hogy Kötelezett nem veszélyes hulladékok (fémhulladékok) előkezelésére, valamint hasznosítására vonatkozóan 2019. október 16. napján, TO-04G/80/03390-9/2019. iktatószámon kiadott (a továbbiakban: Engedély), 2023. december 15. napján, TOG/83/02304-18/2023. iktatószámon módosított, 2024. október 31. napjáig hatályos hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik.

A hulladékgazdálkodási hatóság a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát az Engedély rendelkező részének 8.00 pontjában jóváhagyta.

Az Engedély 4.03 pontja szerint:

„Az Engedélyes a vállalkozásoknál keletkező különböző fémhulladékok, valamint feleslegessé vált fém termékek és papír, karton hulladék esetében hulladék előkezelését is végzi. Ezeket a hulladékokat az Engedélyes szintén a Telephelyén veszi át, majd elkerített, szilárd burkolatú területen tárolja. A hulladékot válogatja, szükség esetén darabolja. A papír és karton hulladék esetén kizárólag bálázás történik. A hulladékok további kezelés céljából elszállításra kerülnek a telephelyről.”

*A hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról* szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet melléklete alapján a hulladékgazdálkodási bírság meghatározása során a hulladék tonnában kifejezett tömegével kell számolni. Amennyiben a hulladék tömege pontosan nem határozható meg, a műszaki becsléssel (számítással) meghatározott tonnában kifejezett nagyságrendi tömegtartomány középértékével kell számolni.

*A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről* szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés c) pontja szerint az országos hulladékgazdálkodási hatóság jár el a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 12. § (2) bekezdésében, 13. §-ában és 14. §-ában meghatározott tevékenységgel kapcsolatos hatósági eljárásban hulladékgazdálkodási hatóságként, ha a hulladékgazdálkodással kapcsolatos hatósági engedély megszerzése vagy a nyilvántartásba vétel iránti kérelem több területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörét érintő illetékességi területére terjed ki.

Fentiekre tekintettel, a hulladékgazdálkodási hatóság 2024. február 5. napján, TOG/83/00487-4/2024. iktatószámú levelével kérte a nyomozó hatóságot, hogy küldje meg [REDACTED] tanúként, valamint gyanúsítottként tett vallomását, illetve a nyomozás során feltárt hulladékmennyiségeket igazoló dokumentumokat, továbbá tájékoztatást kért annak tekintetében, hogy Nagy Gábor cselekményét kizárólag Tolna vármegye, vagy egyéb más vármegyék területén is elkövette-e.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. február 27. napján, TOG/83/01206/2024. ügyszámon hatósági ellenőrzési eljárást indított Kötelezett telephelyére vonatkozó Engedély ellenőrzésének céljából, melyről TOG/83/01206-1/2024. iktatószámú, elektronikusan megküldött levelével értesítette Kötelezettet. Kötelezett a levelet 2024. február 27. napján töltötte le.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. február 27. napján, TOG/83/01206-2/2024. iktatószámú végzésével, elektronikus úton kézbesítve, szemlét rendelte el Kötelezett telephelyre. Kötelezett a végzést 2024. február 27. napján töltötte le.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. március 11. napján szemlét tartott Kötelezett telephelyén.

A hulladékgazdálkodási hatóság TOG/83/01206-3/2024. iktatószámú jegyzőkönyvében az alábbiakat rögzítette:

- a gépek, berendezések felülvizsgálata nem került bemutatásra,
- a raklapmérlegre hitelesítésére vonatkozó, 2024/542. sorszámú dokumentum bemutatásra került,
- üzemszerű állapottól történő eltérés nem történt,

- EHIR:KEZ-NÉ adatszolgáltatás 2024. március 4. napján, 3817806 számon elfogadásra került,
- EHIR-RÉSZL-ÉV adatszolgáltatás 2024. március 11. napján, 3866366 számon elfogadásra került,
- felügyeleti díj nem került megfizetésre,
- a nyilvántartás szerint 3886 kg műanyag hulladék található a telephelyen,
- a nyilvántartás jogszabályi feltételeknek megfelelően van vezetve,
- sem a tevékenységben, sem a hulladék kódokban változás nem történt.

Kötelezett a jegyzőkönyvben nyilatkozta, hogy a rágcsálóirtásról szóló adatlapot, a gépek, berendezések felülvizsgálatáról szóló dokumentumokat 8 napon belül megküldi a hulladékgazdálkodási hatóság részére, valamint a felügyeleti díjat 8 napon belül megfizeti.

A hulladékgazdálkodási hatóság a szemle során nem talált fémhulladékot a telephelyen.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. március 12. napján, TOG/83/01206-4/2024. iktatószámú levelével, elektronikus úton kézbesítette a jegyzőkönyvet Kötelezett részére. Kötelezett a levelet 2024. március 14. napján töltötte le.

Kötelezett 2024. március 18. napján megküldte a jegyzőkönyvben rögzített hiányosságok pótlását igazoló dokumentumokat a hulladékgazdálkodási hatóság részére.

A hulladékgazdálkodási hatóság a TOG/83/01206/2024. ügyszámú, hatósági ellenőrzési eljárást 2024. március 19. napján lezárta, mivel jogsértést nem állapított meg Kötelezett által a telephelyén, az Engedély által végzett hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenység vonatkozásában, erről TOG/83/01206-7/2024. iktatószámú levelével, elektronikus úton értesítette Kötelezettet. Kötelezett a levelet 2024. március 19. napján töltötte le.

A nyomozó hatóság 2024. március 28. napján megküldte a nyomozati anyagot a hulladékgazdálkodási hatóság részére, melyben a hulladék szállítására használt gépjárművek kerültek felsorolásra, valamint [REDACTED], mint Kötelezett gépjárművelnek vezetője került megnevezésre, illetve a nyomozó hatóság tájékoztatása szerint, Tolna vármegye területén végezte cselekményét. A nyomozati anyag átvizsgálása során megállapításra került, hogy Kötelezett cselekményét 2019. januártól 2023. júliusig hajtotta végre.

[REDACTED] a 17010/234-95/2023. bü. számú tanúkihallgatásról szóló jegyzőkönyvben nyilatkozott az alábbiak szerint:

*„...Elmondom, hogy jelenleg egyszeri bejelentésekkel dolgozom a Decs-Plast Kft.-nél, melynek Decsen, a Központi Majorban van a telephelye. Én ott, mint gépkocsivezető dolgozok, jellemzően műanyag és fólia hulladékot fuvarozok. Szekszárdról és más településekről is Decsre a mi telephelyünkre, ahonnan az elszállításra kerül újból használható műanyagként.*

*A fentiekén kívül esetenként fémhulladékot is fuvarozok, ezt tettem korábban is a tolnai Fastron vonatkozásában és a szekszárdi Prettl vonatkozásában is.*

*A fémhulladékok elszállítása kapcsán nekem a feladatomban az, hogy elmegyek a Prettl telephelyére, ott felrakják nekem a fémhulladékot, majd azt elszállítom az Inter-Metál telephelyére, mivel a Prettl velük*

van leszerződve. Ezt a fuvart jellemzően az NJH-437 forgalmi rendszámú Iveco teherautóval teszem, ugyanúgy, ahogyan a Fastron fuvarokat is. A pótkocsi rendszáma WFW-984.

A Fastronos szállítások annyiban térnek el a Prettl-től, hogy ott nem én pakolok fel Tolnán a cég telephelyén, hanem oda főnököm, [REDACTED] szokott elmenni felrakodni. Én is rakodtam fel ott, de csak ritkán, ha a hulladék nem fért fel az NJH-s Ivecora, akkor ritkán én odamentem egy másik a PXX vagy HXU forgalmi rendszámú teherautókkal segíteni..."

A nyomozati anyagban szerepelt egy, a Prettl Hungária Kft., mint Átadó, valamint Kötelezett, mint Átvevő között 2015. szeptember 18. napján létrejött keretszerződés, melynek 4., 6., valamint 9. pontja egyértelműen a hulladékszállításra vonatkozik az alábbiak szerint:

"4.) A hulladékok gyűjtésére és szállításához szükséges tároló edényeket Átvevő ingyenesen biztosítja Átadó részére.

6.) Az Átadó a hulladékot Átadó telephelyén az Átvevő által kiállított gépkocsira rakja. Az Átvevő a gépkocsira rakott hulladékot az Átadó telephelyéről elszállítja..."

9.) Átvevő az átvett mennyiségekről szállításanként szállítólevelet készít, melyen EWC kódonként szerepelteti az átvett hulladék mennyiségeket..."

A hulladékgazdálkodás hatóság 2024. április 16. napján TOG/83/00487-9/2024. iktatószámú levelével megkereste a nyomozó hatóságot és kérte [REDACTED] tanú vallomását, vagy gyanúsítottkénti kihallgatása során rögzített jegyzőkönyvet, illetve az alábbi gépjárművek, valamint pótkocsik tulajdonviszonyát:

KVN-173, ISU-938, PAH-244, AA-DK-755, NYN-419, LJY-656, KWK-203, RCJ-573, NYD-089, PXE-407, LXD-925, LWZ-737, MUX-338, KHW-385, IXD-154, JPE-594, HXU-812, WFW-984, XSA-328, XUJ-155, XWZ-389, XIT-839, XUH-380.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. április 16. napján, TOG/83/00487-10/2024. iktatószámú levelével megkereste a Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályát és - tekintettel arra, hogy az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszerben (a továbbiakban: OKIR) történt lekérdezés során, a hulladékgazdálkodási hatóság nem talált érvényes nem veszélyes hulladékokra vonatkozó országos szállítási engedélyt Kötelezetre vonatkozóan – kérte, - amennyiben a nyilvántartásában szerepel - Kötelezetre vonatkozó, nem veszélyes hulladékok országos szállításának engedélyezésére kiadott határozat megküldését.

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya 2024. április 22. napján, PE/KTFO/02509-2/2024. iktatószámú levelével adta meg válaszáat, melyben tájékoztatta a hulladékgazdálkodási hatóságot, hogy Kötelezett 2023. október 9. napján kiadott, 2028. október 8. napjál hatályos, PE/KTFO/04829-6/2023. iktatószámú, nem veszélyes hulladékok országos szállítására vonatkozó, valamint 2028. január 19. napjál hatályos, PE/KTFO/00450-3/2024. iktatószámú, nem veszélyes hulladékok országos gyűjtésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. május 3. napján, elektronikus úton megküldött, TOG/83/00487-12/2024. iktatószámú végzésével nyilatkozattételre hívta fel Kötelezettet, annak tekintetében, hogy

1) nyilatkozzon arról, hogy 2019. januártól 2023. júliusig rendelkezett-e nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel;

2) amennyiben rendelkezett fenti engedéllyel, küldje meg a határozat másolatát a hulladékgazdálkodási hatóság részére.

Kötelezett a végzést 2024. május 3. napján töltötte le.

A nyomozó hatóság 2024. május 9. napján megküldte [REDACTED] tanúvallomásait, valamint gyanúsítottkénti kihallgatása során rögzített jegyzőkönyveket, illetve, tájékoztatta a hulladékgazdálkodási hatóságot, hogy Kötelezett tevékenységéhez kizárólag az alábbi rendszámú gépjárművek köthetőek:

**KVN-173, HXU-812, WFW-984, XIT-839.**

A nyomozati anyagból, valamint a szállítólevelek áttanulmányozása során megállapításra került, hogy Kötelezett fenti gépjárművekkel fémhulladékot szállított 2019. januártól 2023. júliusig terjedő időszakban a FASTRON Hungária Kft. telephelyéről, a KALO-MÉH Kft., valamint az INTER-METÁL RECYCLING Kft. szekszárdi telephelyeire, mely alapján Kötelezett tevékenységét Tolna vármegye területén végezte.

Fenti gépjárművek rendszámát tartalmazó szállítólevelek száma:

AI5029530, AI5029535, AI5029540, AI5029545, AI6345039, AI6345043, AI6345050, AI6345178, AI6345183, AI6345188, AI6345192, AI6345198, AI6345202, AI6345207, AI6345213, AI6345215, AI6345220, AI6345223, AI7770554, AI7770554, AI7770565, AI7770569, AI7770633, AI7770638, AI7770642, AI7770647, AI7770706, AI7770710, AI7770719, AI8443201, AI8443209, AI8443212, AI8443216, AI8443222, AI8443252, AI8443257, AI8443260, AI8443265, AI8443270, AI8443275, AI8443356, AI8443362, AI8443369, AI8443375, AI8443414, AI8443456, AI8443461, AI8443466, AI8443468, AI8443473, AI8443475, AI8600526, AI8600532, AI8600533, AI8600540, AI8600544, AI8600549, AI8600676, AI8600680, AI8600684, AI8600690, AI8600693, AI8600696, AI8600727, AI8600733, AI8600738, AI8600743, AI8600744, AK0314103, AK0314112, AK0314117, AK0314124, AK0314187, AK0314193, AK0314196, AK0314200, AK0314357, AK1534051, AK1534052, AK1534060, AK1534065, AK1534069, AK1534071, AK1534074.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. május 9. napján, TOG/83/00487-14/2024. iktatószámú levelével megkereste a Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályát és - tekintettel arra, hogy a nyomozati anyag átvizsgálása során megállapításra került, hogy Kötelezett cselekményét 2019. januártól 2023. júliusig hajtotta végre, a hulladékgazdálkodási hatóság az OKIR-ban történt lekérdezés során nem talált fenti időszak tekintetében Kötelezettet érintő, nem veszélyes hulladékok országos szállítására vonatkozó határozatot - kérte, - amennyiben a nyilvántartásában szerepel - Kötelezetre vonatkozó, fenti időszakban (2019. januártól 2023. júliusig), nem veszélyes hulladékok országos szállításának engedélyezésére kiadott határozat megküldését.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. május 9. napján, TOG/83/00487-15/2024. iktatószámú végzésével megkereste a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatala Kormányablak Osztályát (a továbbiakban: Kormányablak), annak tekintetében, hogy szíveskedjen adatot szolgáltatni

Kötelezethez nem köthető gépjárművek adatairól, az esetleges jogsértés kivizsgálása érdekében az alábbiakról:

- az ISU-938 forgalmi rendszámú gépjármű (MAN F2000, piros színű);
- az PAH-244 forgalmi rendszámú gépjármű (MERCEDES-BENZ AROCS, fehér színű);
- az AA-DK-755 forgalmi rendszámú gépjármű (SCANIA P450, fehér színű);
- az NYN-419 forgalmi rendszámú gépjármű (RENAULT MASTER, fehér színű);
- az LJY-656 forgalmi rendszámú gépjármű (MAN TGS, fekete színű);
- a KWK-203 forgalmi rendszámú gépjármű (RENAULT MASTER, fehér színű);
- az RCJ-573 forgalmi rendszámú gépjármű (MAN TGS, piros színű);
- az NYD-089 forgalmi rendszámú gépjármű (DAF CF 460 FAN, sárga színű);
- a PXE-407 forgalmi rendszámú gépjármű (DAF CF 430 FAN, sárga színű);
- az LXD-925 forgalmi rendszámú gépjármű (FORD C-MAX, fekete színű);
- az LWZ-737 forgalmi rendszámú gépjármű (MAN TGA, sárga színű);
- az MUX-338 forgalmi rendszámú gépjármű (VOLVO FL, sárga színű);
- a KHW-385 forgalmi rendszámú gépjármű (IVECO 120E, fehér színű);
- az IXD-154 forgalmi rendszámú gépjármű (SUZUKI IGNIS 1.3 GC, szürke színű);
- a JPE-594 forgalmi rendszámú gépjármű (MAN TGA, kék színű);
- az XSA-328 forgalmi rendszámú pótkocsi (FLIEGL ZPS-80, fehér színű);
- az XUJ-155 forgalmi rendszámú pótkocsi (KICSINY KB, szürke színű);
- az XWZ-389 forgalmi rendszámú pótkocsi (ACKERMANN I-PA-F18/7.1 EL, zöld színű);
- az XUH-380 forgalmi rendszámú pótkocsi (SCHWARZMÜLLER 2/E AR, szürke színű).

tulajdonosának és üzemeltetőjének személyes adatai, valamint székhelye/lakcíme/tartózkodási helye.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. május 10. napján, TOG/83/00487-16/2024. iktatószámú végzésével ismételt nyilatkozattételre hívta fel Kötelezettet, valamint tekintettel arra, hogy nyilatkozattételi kötelezettségének nem tette eleget a TOG/83/00487-12/2024. iktatószámú végzésben megadott határidőn belül, 25 000 Ft eljárási bírsággal sújtotta. Kötelezett a végzést 2024. május 14. napján töltötte le.

Kötelezett a nyilatkozattételi felhívásban szereplő, hulladékszállításra vonatkozó kérdésekre nem válaszolt, helyette 2024. május 10. napján megküldte TO-04G/80/03390-9/2019. iktatószámú, nem veszélyes hulladékok előkezelésére, valamint hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyét a hulladékgazdálkodási hatóság részére.

A Kormányablak 2024. május 14. napján megküldte TO-04B/11/3543-2/2024. iktatószámú határozatát a gépjárművek tulajdonosainak tekintetében, mely alapján, valamint az OKIR-ban történt lekérdezés során megállapítást nyert, hogy a gépjármű tulajdonosok hatályos engedélyei rendelkeznek nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozóan.

A Ht. 14. § (1) bekezdés c) pontja szerint hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában vagy nyilvántartásba vétel alapján lehet szállítani, kivéve, ha a gazdálkodó szervezet nem üzletszerűen, alkalmilag, az elkülönítetten gyűjtött hulladékát saját járművével, másik telephelyén levő



üzemi gyűjtőhelyre vagy átvételi helyre, hulladékgyűjtő pontra, hulladékgyűjtő udvarba, valamint hulladékkezelőhöz szállítja.

Fentiekre tekintettel, a FASTRON HUNGÁRIA Kft. engedély nélkül szállíthatta hulladékát engedélyes szervezet részére történő átadás céljából, saját gépjárművel.

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya 2024. május 16. napján, PE/KTFO/02509-4/2024. iktatószámú levelével adta meg válaszáat, melyben tájékoztatta a hulladékgazdálkodási hatóságot, hogy **Kötelezett 2019. januártól 2023. júliusig terjedő időszakban nem rendelkezett nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó engedéllyel.**

Kötelezett 2024. május 16. napján megfizette a 25 000 Ft eljárási bírságot a hulladékgazdálkodási hatóság részére.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. május 17. napján, elektronikus úton megküldött, TOG/83/00487-20/2024. iktatószámú végzésével nyilatkozattételre hívta fel Kötelezettet, annak tekintetében, hogy

1) nyilatkozzon arról, hogy 2019. januártól 2023. júliusig rendelkezett-e nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel;

2) amennyiben rendelkezett fenti engedéllyel, küldje meg a határozat másolatát a hulladékgazdálkodási hatóság részére.

Kötelezett a végzést 2024. május 23. napján töltötte le.

Kötelezett 2024. május 24. napján megküldte nyilatkozatát az alábbiak szerint:

*„Hivatkozva a fenti iktatószámra nyilatkozunk, hogy a Decs-Plast Kft. a kérdéses időpontban csak a hatályos engedélyben szereplő tevékenységeket végezte.”*

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. június 4. napján TOG/83/00487-23/2024. iktatószámú levelével tájékoztatást kért a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályától (a továbbiakban: munkavédelmi hatóság), annak tekintetében, hogy [REDACTED] aktív munkaviszonyban állt-e 2019. januártól 2023. júliusig terjedő időszakban Kötelezett alkalmazásában.

A munkavédelmi hatóság 2024. június 11. napján, TON/02/000487-1/2024. iktatószámú levelével tájékoztatta a hulladékgazdálkodási hatóságot, hogy hatóságuk jogszabályi felhatalmazás hiányában az adatszolgáltatást nem tudja teljesíteni, a hulladékgazdálkodási hatóság tájékoztatást kérhet az ügyben a Tolna Vármegyei Adó- és Vámigazgatóságtól.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. június 11. napján, TOG/83/00487-25/2024. iktatószámú végzésével megkereste a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Tolna Vármegyei Adó- és Vámhatóságát (a továbbiakban: adóhatóság), annak tekintetében, hogy [REDACTED] aktív munkaviszonyban állt-e 2019. januártól 2023. júliusig terjedő időszakban Kötelezett alkalmazásában.

Az adóhatóság 2024. június 14. napján megküldte, 3962476120. ügyszámú, 1691903519. iktatószámú tájékoztatását, miszerint [REDACTED] adózó 2019. januártól 2023. júliusig nem állt

munkaviszonyban Kötelezettnél. A vizsgált időszakban kizárólag egyszerűsített foglalkoztatásra érkezett bejelentés [REDACTED] vonatkozóan. Az adóhatóság leveléhez csatolta az egyszerűsített foglalkoztatással érintett napokat.

A hulladékgazdálkodási hatóság összevetette a nyomozati anyagban szereplő, Kötelezett tulajdonát képező, illetve tevékenységével összefüggő rendszámú gépjárművekre vonatkozó szállítóleveleket azokkal a napokkal, amikor [REDACTED] egyszerűsített foglalkoztatásban állt Kötelezett tevékenységére vonatkozóan és megállapította, hogy a tárgyalt időszakban, Kötelezett által foglalkoztatott, Kanalovics László többször is vezethette Kötelezett gépjárműveit.

A hulladékgazdálkodási hatóság, fentiek alapján az alábbi tényállást állapította meg:

Az Engedély 4.03 pontja szerint, Kötelezett a fémhulladékok, valamint feleslegessé vált fém termékek és papír, karton hulladék esetében kizárólag a hulladék előkezelését végzi. Ezeket a hulladékokat a telephelyén veszi át.

Kötelezett a 2019. januártól 2023. júliusig terjedő időszakban nem veszélyes hulladékok szállítására vonatkozóan nem rendelkezett hatályos hulladékgazdálkodási engedéllyel.

A hulladék szállítása Kötelezett gépjárművel történt, Kötelezett ügyvezetőjének, valamint Kötelezett foglalkoztatásában álló gépjárművezető bevonásával.

Fentiekre tekintettel, a hulladékgazdálkodási hatóság, a rendelkezésre álló bizonyítékok – kiemelten [REDACTED] tanúvallomása, a büntetőeljárás nyomozati anyaga, szállítólevelek/számlák, gépjárművek tulajdonviszonyát igazoló iratok, a Prettl Hungaria Kft.-vel kötött szerződés, az adóhatóság tájékoztatása – alapján megállapításra került, hogy Kötelezett jogsértést követett el a fémhulladékok engedély nélkül végzett szállításával.

Fentiekre tekintettel a hulladékgazdálkodási hatóság Kötelezettel szemben, 2024. június 28. napján, TOG/83/02114/2024. ügyszámon, szankció kiszabására irányuló közigazgatási hatósági eljárást indított az engedély nélkül végzett, hulladékgazdálkodási tevékenység tekintetében, melynek megindításáról TOG/83/02114-2/2024. levelével, elektronikus úton értesítette Kötelezettet. Kötelezett a levelet 2024. június 28. napján töltötte le.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 76. §-a szerint, „ha a hatóság az ügyben bizonyítási eljárást folytatott le, melynek során a hatóság nem biztosította, hogy az ügyfél minden bizonyítékot megismerjen, annak befejezését követően értesíti az ügyfelet, hogy - az iratokba való betekintés szabályai figyelembevételével - megismerhesse a bizonyítékokat, és további bizonyításra irányuló indítványt terjeszthessen elő.”

A hulladékgazdálkodási hatóság 2024. július 4. napján, elektronikus úton megküldött, TOG83/02114-5/2024. iktatószámú levelével megismertette a bizonyítékokat Kötelezettel. Kötelezett a tájékoztató levelet 2024. július 4. napján töltötte le.

Kötelezett a közigazgatási hatósági eljárás megindítását követően nyilatkozatot nem tett, iratbetekintési jogával nem élt.

A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 1. és 2. melléklete alapján a tárgyi hulladékok tipizálása hulladékkazonosító kód szerint:

**12 - FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ HULLADÉK**

*12 01 – fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezeléséből származó hulladék*

**12 01 01 - vasfém részek és esztergaforgács,**

**12 01 03 - nemvas fém reszelék és esztergaforgács,**

**12 01 04 - nemvas fém részek és por,**

**16 - A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK**

*16 03 - az előírásoknak nem megfelelő és nem használt termékek*

**16 03 04 - szervesetlen hulladék, amely különbözik a 16 03 03-tól,**

**17 - ÉPÍTÉSI–BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)**

*17 04 - fémek (beleértve azok ötvözeit is)*

**17 04 01 - vörösréz, bronz, sárgaréz,**

**17 04 03 - ólom,**

**17 04 05 - vas és acél,**

**17 04 06 - ón.**

Kötelezett által folytatott jogsértő tevékenységet a jogsértés 2024. február 5. napjával történő feltárásának időpontja szerint hatályos jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével kell elbírálni.

A Ht. 84. § (5) bekezdés b) pontja alapján nem alkalmazható közigazgatási szankció, ha az elkövetéstől számított öt év eltelt.

Fentiekre tekintettel, a hulladékgazdálkodási hatóság csak a 2019 augusztusa után történt engedély nélküli hulladékszállítást vette figyelembe.

A Ht. 1/A. § (1) bekezdése alapján tilos a hulladékot felhalmozni, a gyűjtés, a szállítás, a kezelés szabályaitól eltérő módon elhagyni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni és kezelni.

A Ht. 2. § (1) bekezdésében foglaltak szerint e törvény alkalmazásában:

**23. hulladék:** bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválnak, megválni szándékozik vagy megválni köteles;

**24. hulladékbirtokos:** a hulladéktermelő, továbbá bármely jogalany, akinek, vagy amelynek a hulladék a birtokában van;

**26. hulladékgazdálkodás:** a hulladék gyűjtése, szállítása, kezelése, az ilyen műveletek felügyelete, a kereskedőként, közvetítőként vagy közvetítő szervezetként végzett tevékenység, a hulladékgazdálkodási létesítmények és berendezések üzemeltetése, valamint a hulladékkezelő létesítmények utógondozása;

**41. szállítás:** a hulladék telephelyen kívüli mozgatása.

A Ht. 14. § (1) bekezdés értelmében hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában vagy nyilvántartásba vétel alapján lehet szállítani.

A Ht. 62. § (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A hatósági nyilvántartás adatai alapján a hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy Kötelezett a 2019. augusztustól 2023. júliusig tartó időszakban hulladék szállítására vonatkozóan hulladékgazdálkodási engedéllyel nem rendelkezett, illetve erre vonatkozóan engedély kiadását nem kérte.

Kötelezett a hulladékot hulladékgazdálkodási engedély nélkül szállította, így megsértette a Ht. 1/A. § (1), illetve 14. § (1), valamint 62. § (1) bekezdésében foglalt előírásokat.

A Ht. 86. § (1) bekezdés b) pontja alapján azt a természetes vagy jogi személyt, egyéni vállalkozót, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet, aki, vagy amely hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló kormányrendelet szerint hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi.

A Szankciótv. 16. § (2)-(3) bekezdései szerint e törvény rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult és a megismételt eljárásokban kell alkalmazni. E törvény hatálybalépését megelőzően elkövetett közigazgatási szabályszegés esetén olyan közigazgatási szankció alkalmazható, amely e törvény hatálybalépését megelőzően is alkalmazható volt.

A Szankciótv. 2. § (1)-(3) bekezdései szerint a közigazgatási szabályszegésért való felelősség megállapítása esetén a közigazgatási hatóság közigazgatási szankciót alkalmaz.

Közigazgatási szankciót azzal a természetes személlyel, jogi személlyel vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel szemben lehet alkalmazni, akinek, illetve amelynek a közigazgatási szabályszegésért való felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította. Az elkobzás akkor is alkalmazható, ha felelősségre vonásra nem került sor.

Közigazgatási szabályszegés esetén a következő közigazgatási szankciók alkalmazhatók:

- a) figyelmeztetés,
- c) közigazgatási bírság,
- d) tevékenység végzésétől történő eltiltás,
- e) elkobzás.

A Szankciótv. 6. § (2) bekezdése szerint figyelmeztetés szankciót alkalmazhat a hatóság, ha törvény vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet közigazgatási bírság kiszabását írja elő.

A Szankciótv. 6. § (5) bekezdése alapján törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról rendelkezhet, ha az adott ügyben csekély súlyú szabályszegés nem merülhet fel.

A Ht. 84. § (4) bekezdés a) pontja szerint kizárt a figyelmeztetés szankció alkalmazása, ha a hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül, vagy attól eltérően végzik.

A Szankciótv. 9. § (3) bekezdés d) pontja szerint a hatóság a figyelmeztetés szankció alkalmazása feltételeinek teljesülése esetén is közigazgatási bírság szankciót alkalmaz, ha törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról rendelkezik.

Tekintettel arra, hogy **Kötelezett engedély nélkül hulladékot szállított, jelen ügyben figyelmeztetés szankció nem alkalmazható, hulladékgazdálkodási bírság kiszabásának van helye.**

A Ht. 86. §-ában foglaltak szerint:

(4) Ha a hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezett a kiszabott bírság megfizetésére előírt határidő lejárta előtt az eredeti állapotot helyreállítja, illetve a jogellenes állapotot megszünteti, a hulladékgazdálkodási hatóság – az (5) bekezdésben meghatározott kivétellel – a bírságot kérelemre a bírság legalacsonyabb mértékéig csökkentheti, ha a bírság célja csökkentett összeggel is elérhető.

(5) A hulladékgazdálkodási bírság

a) a visszafordíthatatlan környezetkárosítást okozó,

b) az ugyanazon jogsértés ismétlődésével vagy egyéb súlyosbító körülmény felmerülésével megvalósuló, vagy

c) a hulladékgazdálkodási tevékenységet ellenőrző hulladékgazdálkodási hatóság szándékoltt félrevezetésével, ellenőrzésének akadályozásával együtt járó jogsértés esetén nem mérsékelhető.

(15) A hulladékgazdálkodási bírság megfizetése nem mentesít a büntetőjogi, továbbá a kártérítési felelősség, valamint a tevékenység korlátozására, felfüggesztésére, tiltására vagy a megfelelő védekezés kialakítására, a természetes vagy eredeti környezeti állapot helyreállítására vonatkozó kötelezettség teljesítése alól.

(16) A hulladék mennyiségének meghatározása különösen méréssel, számítással, valamint műszaki becsléssel történhet.

*A hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Bírság rendelet) 1. § (1) bekezdése szerint a bírság mértéke - a 2. § (4)-(8) és a 3. § (4) bekezdésében foglaltak kivételével - az e rendeletben meghatározott alpbírságok és az azt módosító tényezőkhöz hozzárendelt szorzószámok szorzataként, a mellékletben foglaltak szerint számított összeg.*

A hulladékgazdálkodási hatóság megállapította továbbá, hogy a Bíróság rendelet 4. § (2) bekezdés szerint a bíróság ki szabása nem mellőzhető, Kötelezett jogsértése nem tekinthető csekélynek, mivel engedély nélküli hulladékgazdálkodási tevékenységet végzett.

**A hulladékgazdálkodási hatóság a bíróság összegét az alábbiak figyelembe vételével állapította meg:**

A Bíróság rendelet 1. § (4) bekezdése alapján a (3) bekezdés alá nem sorolható, környezetveszélyeztetéssel, illetőleg környezetkárosítással nem járó egyéb jogsértés esetén az alapbíróság hatezer forint.

A Bíróság rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a bíróság meghatározása során először az alapbíróság összegét kell megállapítani.

A jogsértés jellegét, súlyát, volumenét figyelembe vevő módosító tényező meghatározása a Bíróság rendelet 1. § (2) bekezdése szerint:

A bíróság megállapítása során figyelembe kell venni:

- a) a jogsértő magatartás konkrét veszélyességét vagy károsító hatását;
- b) a jogsértésnek az ország, illetve a térség hulladékgazdálkodási helyzetére gyakorolt hatását;
- c) a bekövetkezett kár mértékét és a helyreállíthatóság lehetőségét, kár hiányában a jogsértéssel esetlegesen szerzett előnyt, elhárított hátrányt.

A Bíróság rendelet 1. § (2) bekezdésében szereplő szempontok jelen esetben az alábbiak szerint értékelhetők:

- a) az összesen 174,879 tonna, jelen határozat mellékletében megjelölt azonosító kódú hulladékok engedély nélküli szállítása esetében annak konkrét veszélyessége, károsító hatása nem bizonyítható;
- b) az összesen 174,879 tonna, jelen határozat mellékletében megjelölt azonosító kódú hulladékok engedély nélküli szállításának az ország, illetve a térség hulladékgazdálkodási helyzetére gyakorolt hatása nem ismert;
- c) az összesen 174,879 tonna, jelen határozat mellékletében megjelölt azonosító kódú hulladékok engedély nélküli szállítása miatt Kötelezett előnyre tett szert azáltal, hogy anyagi előnyhöz jutott és nem fordított kellő figyelmet arra, hogy hatályos engedély birtokában végezze tevékenységét.

A Bíróság rendelet 1. § (3) bekezdése a hulladékgazdálkodási alapbíróság (a továbbiakban: alapbíróság) legmagasabb mértékét sorolja fel.

A Bíróság rendelet 3. § (2) bekezdése alapján a legmagasabb mértékben kell megállapítani az alapbíróságot, ha

- a) visszafordíthatatlan környezetkárosítás, vagy
- b) ugyanazon jogsértés ismétlődése, illetőleg egyéb súlyosbító körülmény felmerülése, vagy
- c) a hulladékkezelési tevékenységet ellenőrző hulladékgazdálkodási hatóság szándékolt félrevezetése, ellenőrzésének akadályozása valósult meg.

A Bíróság rendelet 3. § (2) bekezdésében szereplő szempontok jelen esetben az alábbiak szerint értékelhetők:

- a) az összesen 174,879 tonna, jelen határozat mellékletében megjelölt azonosító kódú hulladékok engedély nélküli szállításával visszafordíthatatlan környezetkárosítást Kötelezett nem okozott;
- b) az összesen 174,879 tonna, jelen határozat mellékletében megjelölt azonosító kódú hulladékok engedély nélküli szállítása jogsértés első esetben valósult meg, illetőleg egyéb súlyosbító körülmény nem merült fel;
- c) a hulladékkezelési tevékenységet ellenőrző hulladékgazdálkodási hatóság szándékoltt félrevezetése, ellenőrzésének akadályozása nem valósult meg.

A hulladékgazdálkodási hatóság a Bíróság rendelet 1. § (4) bekezdése alapján, az 1. § (2) bekezdésben és 3. § (2) bekezdésben foglaltak vizsgálatát követően az alapbírság összegét a maximálisan kiszabható 6 000,- Ft helyett 5 500,- Ft-ban állapította meg.

A Bíróság rendelet 1. § (5) bekezdése szerint az alapbírság összege az e § (3)-(4) bekezdéseiben és a 2. § (3) bekezdésében meghatározott összegek 25 és 100%-a között állapítható meg - az e § (3) bekezdés e) pontja szerinti esetek kivételével -, ha az elkövető a következményeket felszámolta és a jogellenes állapotot megszüntette a bíróságot megállapító határozat kiadásáig.

Kötelezett által elkövetett jogsértés, a tevékenység jellegére való tekintettel nem szüntethető meg, ezért az alapbírság összegének 25 és 100%-a közötti megállapítása nem alkalmazható a Bíróság rendelet 1. § (5) bekezdésére tekintettel.

A Bíróság rendelet 3. § (3) bekezdése szerint az (1)-(2) bekezdésben foglaltak alapján megállapított alapbírságot - a (4) bekezdésben foglalt esetek kivételével - e rendelet mellékletében meghatározottak szerint figyelembe veendő módosító tényezővel kell megszorozni.

A Bíróság rendelet 3. § (5) bekezdése szerint a bírság a (3) és (4) bekezdésben meghatározott módon kiszámított összegét, valamint a 2. § (4)-(6) bekezdésben meghatározott összegét

- a) ugyanazon jogsértés ismételt elkövetése esetén kétszeres,
- b) ugyanazon jogsértés harmadszori, valamint minden további elkövetése esetén háromszoros,
- c) amennyiben a környezetveszélyeztetéssel, illetőleg környezetkárosítással járó jogsértést természetvédelmi területen – beleértve a védett természeti területet is –, jogszabály vagy felhatalmazása alapján védetté nyilvánított, illetve helyi védelem alatt álló, avagy külön jogszabály szerint kiemelt vízminőségvédelmi területté, illetve felszín alatti vízminőségvédelmi szempontból fokozottan érzékeny területté nyilvánított helyen követték el, ötszörös szorzóval emelt összegben kell alkalmazni.

A hulladékgazdálkodási hatóság a bírság kiszabásánál a fentiekben felsorolt tényezőket nem alkalmazta.

A bírság meghatározása során a hulladék tonnában kifejezett tömegével kell számolni.

A nyomozati anyag tartalmazta a 2019. augusztustól 2023. júliusig terjedő időszakban szállított hulladékról kiállított szállító-, valamint mérlegjegyeket, mely alapján, az engedély nélkül szállított hulladék (jelen határozat mellékletében összesített) tömege összesen: 174,879 tonna.

A Bíróság rendelet melléklete szerint a hulladékgazdálkodási bírság kiszámításának módja:

$$B = A \times M \times S$$

1. **B:** a bírság forintban fizetendő összege
2. **A = 6 000,- Ft** [Bíróság rendelet 1. § (4) bekezdés alapján]
3. **M = V × M<sub>a,t</sub>** [Bíróság rendelet mellékletének 3. a) pontja alapján]  
 $V = 1$  [Bíróság rendelet mellékletének 3. pontja alapján]

M<sub>a,t</sub> számítása a hulladék megállapított, tonnában kifejezett tömegének figyelembevételével, az 100-1000 tonna közötti tartomány alapján a súlytényező: M<sub>a,t</sub> = 0,55.

**t = 174,879 t.**

$$M_{a,t} = 71,65 + (t - 100) \times 0,55$$

$$M_{a,t} = 71,65 + (174,879 - 100) \times 0,55 = 112,833$$

$$M = V \times M_{a,t} = 1 \times 112,833 = 112,833$$

4. **S = 1** [Bíróság rendelet mellékletének 2. pontja alapján]

$$B = 5\,500,- \text{ Ft} \times 112,833 \times 1 = 620\,582,- \text{ Ft}$$

Fentiekre tekintettel a bírság legmagasabb összege: 620 582,- Ft.

A Szankció törvény 10. § (4) bekezdése szerint a hatóság mérlegelési jogkörében meghatározható közigazgatási bírságösszeg esetén a kiszabható közigazgatási bírság mértéke legfeljebb a törvényben, a kormányrendeletben vagy az önkormányzati rendeletben meghatározott közigazgatási bírságösszeg felső határának fele lehet, ha a Nyilvántartásba a hatósági eljárás megindításának napját megelőző három éven belül az ügyfél vonatkozásában közigazgatási bírság szankciót megállapító döntést nem jegyeztek be.

A Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásának (a továbbiakban: Nyilvántartás) adatai alapján a hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy Kötelezettel szemben 2024. június 28. napját megelőzően a Nyilvántartásba közigazgatási bírság szankciót megállapító döntést nem jegyeztek be, ezért a Szankció törvény 10. § (4) bekezdését Kötelezett esetében alkalmazni kell. Fentiekre tekintettel a bírság összege: 310 291,- Ft, azaz háromszáztízezer-kettőszázkilencvenegy forint.

A hulladékgazdálkodási hatóság a Bíróság rendelet 4. § (3) és (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel jelen határozat rendelkező részében rendelkezett a hulladékgazdálkodási bírság összege 30 %-ának az illetékes települési önkormányzat részére történő átutalásáról.

Jelen határozatban előírt kötelezettségek nem teljesítése esetén az Ákr. 132. és 133. § (1)



bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási hatóság a végrehajtást elrendeli.

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozatát a Ht. 86. § (1) bekezdés b) pontja alapján hozta meg, az Ákr. 80. § (1) bekezdése szerinti formában, a 81. § (1) bekezdése szerinti tartalommal.

A döntés közléséről és véglegessé válásáról az Ákr. 85. § (5) bekezdése, valamint 82. § (1) bekezdése rendelkezik.

Az Ákr. 112. § (1) bekezdése alapján a hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye.

Az Ákr. 114. § (1) bekezdése szerint az ügyfél – az önálló jogorvoslattal nem támadható végzések kivételével – a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat.

A *közigazgatási perrendtartásról* szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése szerint a keresetlevelet - ha törvény eltérően nem rendelkezik - a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez kell benyújtani.

A Kp. 28. § (1) bekezdése a beadványt elektronikus úton vagy postai úton kell benyújtani, a postai úton benyújtott beadvány előterjesztési ideje a postára adás napja.

A Kp. 39. § (2) bekezdése szerint, a jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A Kp. 39. § (3) bekezdése alapján a keresetlevelet határidőben benyújtottnak kell tekinteni, ha azt a jogi képviselő nélkül eljáró felperes – határidőn belül – tévesen a bírósághoz vagy a közigazgatási szerv jogorvoslati szervéhez nyújtotta be. Ebben az esetben a keresetlevelet haladéktalanul meg kell küldeni az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szervnek.

A Kp. 39. § (3a) bekezdése szerint a keresetlevelet határidőben benyújtottnak kell tekinteni, ha azt a felperes a közigazgatási cselekmény jogorvoslati záradékának megfelelően nyújtotta be, vagy arra figyelemmel nyújtotta be a bírósághoz, hogy az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szerv az elektronikus ügyintézés feltételeit átmenetileg vagy tartósan nem biztosítja. A bíróság a keresetlevelet haladéktalanul megküldi az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szervnek.

A Kp. 12. § (1) bekezdése szerint, a törvényszék hatáskörébe tartoznak azok a közigazgatási perek és egyéb közigazgatási bírósági eljárások, amelyek elbírálását törvény nem utalja a Kúria hatáskörébe.

A Kp. 12. § (2) bekezdése alapján megállapítottam, hogy jelen határozat ellen indított közigazgatási per elbírálása nem tartozik a Kúria hatáskörébe. A bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a szerint a közigazgatási kollégiummal működő törvényszékek közigazgatási jogvitákban a 4. melléklet alapján meghatározott illetékességi területen járnak el. A 4. melléklet 6. pontja szerint a Pécsi Törvényszék illetékességi területe közigazgatási jogvitákban Tolna vármegyére is kiterjed.

A Kp. 29. § (1) bekezdése szerint az elektronikus kapcsolattartásra a polgári perrendtartás szabályait kell megfelelően alkalmazni. A *Polgári Perrendtartásról* szóló 2016. évi CXXX törvény 605. § [Választható elektronikus kapcsolattartás] (1)-(3) bekezdése alapján a perben az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél vagy a jogi képviselőnek nem minősülő képviselője a keresetlevelet,

továbbá minden egyéb beadványt és ezek mellékletét, valamint okiratot (e fejezetben a továbbiakban együtt: beadvány) választása szerint elektronikus úton is benyújthatja, az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon. Az elektronikus úton történő kapcsolattartásra vonatkozó bejelentést a fél vagy a képviselő az eljárás bármely szakaszában megteheti az eljáró bíróságnál. A beadvány elektronikus úton történő benyújtását az (1) bekezdés szerinti elektronikus út vállalásának kell tekinteni. Az (1) bekezdés szerinti elektronikus út választása esetén az eljárás folyamán – ideértve az eljárás minden szakaszát és a rendkívüli perorvoslatot is – a fél, illetve képviselője köteles a bírósággal a kapcsolatot elektronikus úton tartani és a bíróság is valamennyi bírósági iratot elektronikusan kézbesít a részére, kivéve a tárgyaláson csatolt vagy kézbesíthető iratot, illetve határozatot.

A Kp. 77. § (1) bekezdése szerint, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

A Kp. 77. § (2) bekezdése értelmében tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, a tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállításától számított tizenöt napon belül is kérhető.

A Kp. 39. § (6) bekezdése szerint, ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs.

A Kp. 50. § (1) bekezdése szerint, akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve a jogvítára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a perre hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet.

A Kp. 50. § (2) bekezdése szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a) a halasztó hatály elrendelése, b) a halasztó hatály feloldása, c) ideiglenes intézkedés, illetve d) előzetes bizonyítás elrendelése.

A Kp. 50. § (4) bekezdése szerint a kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

A Kp. 52. § (1) bekezdése szerint, ha a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, a bíróság elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát. A halasztó hatály elrendelése esetén a közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható, és egyébmódon sem hatályosulhat.

A Kp. 52. § (2) bekezdése szerint, a végrehajtás a kérelemnek a végrehajtást foganatosító szerv tudomására jutásától annak elbírálásáig, de legkésőbb az elbírálásra nyitva álló határidő elteltéig nem foganatosítható, kivéve, ha a közigazgatási szerv a cselekményét azonnal végrehajthatónak nyilvánította. A tudomásszerzésig foganatosított végrehajtási cselekmények a bíróság eltérő rendelkezésének hiányában hatályban maradnak.

A közigazgatási per illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdése, 59. § (1) bekezdése, valamint 62. § (1) bekezdés h) pontja határozza meg és rendelkezik a tárgyi illeték feljegyzési jogról.

A hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése és a 2. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

A *környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól* szóló 58/2019. (XII.18.) AM rendelet szerint a hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat hatósági nyilvántartásba vételéről gondoskodik.

A kiadmányozási jog gyakorlása a *fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról* szóló 15/2024. (VI.28.) KTM utasítás és a Tolna Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a *kiadmányozás szabályairól* szóló 20/2023. (II.21.) utasítása alapján történt.

Szekszárd, elektronikus aláírás napján

*Dr. Horváth Kálmán főispán nevében és megbízásából:*

**Illés Géza**  
**főosztályvezető**

**MELLÉKLET**

	2018			Kalo-Méh 2019				2020					
	170401	170403	170406	170401	170403	12 01 01	170406	170401	170403	170405	170406	120101	120103
január	0	0	0	0	0	0	0	1312	3555	0	58	0	0
február	0	0	0	0	0	0	0	1321	3882	0	39	1134	0
március	0	0	0	0	0	0	0	892	2280	323	80	0	0
április	0	0	0	0	0	0	0	455	2773	0	26	1551	0
május	0	0	0	0	0	0	0	481	1433	0	17	703	0
júnus	0	0	0	0	0	0	0	1864	2306	0	41	563	0
július	0	0	0	0	0	0	0	530	1659	0	51	0	0
augusztus	0	0	0	1220	1240	295	80	164	786	0	10	2915	0
szeptember	0	0	0	1889	2040	0	49	1957	2119	0	70	0	0
október	0	0	0	1031	1300	0	33	1081	988	49	31	877	79
november	1345	4401	63	0	0	0	0	1246	1024	934	53	2553	0
december	1197	388	30	0	0	0	0	580	539	82	14	610	0
	2542	4767	93	4140	4580	295	132	11813	23444	1358	459	11306	79

	2021						2022						2023			
	170401	170403	170405	170406	120101	120103	170401	170403	170406	160304	120101	120104	170401	170403	170406	120101
január	1413	1648	76	54	0	0	806	1087	68	0	352	0	0	0	0	3454
február	942	1365	0	47	0	10	413	1069	17	447	2750	1217	0	0	0	0
március	1225	571	63	59	1157	0	0	0	0	0	2825	0	0	0	0	0
április	702	728	228	33	1088	0	0	0	0	122	4116	11061	0	0	0	0
május	1742	687	148	86	2200	0	0	0	0	0	1664	1664	0	0	0	0
júnus	1512	1554	185	67	571	0	0	0	0	0	0	5483	0	0	0	0
július	1284	655	0	60	1599	0	0	0	0	0	1278	8824	0	0	0	0
augusztus	1123	623	80	30	600	0	0	0	0	0	299	3637	0	0	0	0
szeptember	807	0	0	0	1180	0	0	0	0	0	2702	2859	0	0	0	0
október	1395	2048	447	103	1970	0	0	0	0	0	1445	835	0	0	0	0
november	562	960	70	20	410	0	0	0	0	0	1810	2812	0	0	0	0
december	1306	1395	0	35	0	0	0	0	0	0	3692	2573	0	0	0	0
	14003	12334	1818	894	10835	10	919	2186	85	869	22823	40655	0	0	0	3454

Össz.: 174.679 kg

